



Județul CLUJ
Consiliul local CÂMPIA TURZII
Str. Laminoriștilor, Nr.2
Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467
http://www.campiaturzii.ro e-mail:primaria@campiaturzii.ro;



Nr. ad.390 din 27.04.2018

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 27.04.2018.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Cultural „IONEL FLOAȘIU” Câmpia Turzii, începând cu ora 12.30.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.390 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 27.04.2018. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și *Ordinea de zi* propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut telefonic.

La ședință participă 18 consilieri în funcție. Este absentă domnișoara Sima Georgiana.

Este prezent la ședință secretarul U.A.T., domnul Ștefan Niculae.

Participă la ședință Primarul Municipiului, domnul Dorin Nicolae Lojigan.

Sunt prezenți la ședință șefii ai serviciilor din aparatul de specialitate al primarului și de la societățile din subordine, cetățeni și reprezentanți ai mass-media.

DI. Secretar Ștefan Niculae aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

DI. Președinte de ședință Vitus Ioan - Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară din 27.04.2018, convocată de domnul Primar Dorin Nicolae Lojigan prin dispoziția nr.390 din 27.04.2018.

Supun la vot ordinea de zi. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "REGENERARE URBANĂ PRIN REABILITAREA PALATULUI CULTURAL "IONEL FLOAȘIU", A TEATRULUI DE VARĂ ȘI A PARCULUI CENTRAL "IONEL FLOAȘIU", DIN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII".

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul AMENAJARE ZONĂ CULTURAL-RECREATIVĂ TREI LACURI ÎN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII".

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Municipiul Câmpia Turzii și Asociația Culturală Euro Est Alternativ, în vederea organizării evenimentului Festivalul Peștelui, în perioada 19-20 mai 2018, la Complexul de Agrement „La Trei Lacuri”.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor pentru organizarea, în Parteneriat cu CSM Câmpia Turzii, a Turneului Final de Promovare în DIVIZIA A1 la Volei Masculin.

Se trece la dezbateră Ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "REGENERARE URBANĂ PRIN REABILITAREA PALATULUI CULTURAL "IONEL FLOAȘIU", A TEATRULUI DE VARĂ ȘI A PARCULUI CENTRAL "IONEL FLOAȘIU", DIN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII".

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

DI. Președinte de ședință Vitus Ioan - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

DI. Rege Gheorghe Iulian - Am primit materialele doar acum, dacă poate cineva să ne facă o scurtă prezentare.

DI. Mischian Adrian - Domnule primar, ne-ați putea spune care sunt costurile aproximative pentru cele 2 proiecte, de la concepere și până la încărcare pe MySMIS? Studiu de fezabilitate, consultanță, dacă știți.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Dvs. o să vă răspundă dl. Luca, în măsura în care știe. Pentru dl. consilier Rece o să răspund eu. Vorbim despre aprobarea DALI și a indicatorilor tehnico-economici pe trei proiecte separate, pentru că la momentul la care am făcut proiectarea am făcut câte un proiect separat pentru fiecare dintre cele trei obiective de investiții, așa cum era prins în lista de investiții pe care ați aprobat-o odată cu aprobarea bugetului. Primul se referă la reabilitarea Palatului Cultural „Ionel Floașiu”, cel de-al doilea la Teatrul de Vară, iar cel de-al treilea se referă la reabilitarea Parcului Central. Însă, la final, la art.7, vorbim despre aprobarea lucrărilor pe întreg proiectul de regenerare a zonei centrale, însumând cele trei proiecte pe care le-am amintit mai sus. Valoarea totală a investiției o găsiți la art.10, este în jur de 5 milioane de euro, respectă tot ceea ce înseamnă necesitatea încărcării pe MySMIS a documentației, și vreau să vă spun că suntem pregătiți ca luni, după ora 12 să facem clic pentru a încărca acest proiect.

Pe partea de costuri cu studiul de fezabilitate, domnul Luca, puteți da lămuriri la acest moment?

DI. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții - Studiul de fezabilitate pentru componenta A - Trei Lacuri, este în jur de 80.000 lei, cu proiectarea și taxele incluse, pentru componenta B - Drumul, studiul de fezabilitate este de 20.000 lei, iar pentru partea de consultanță în jur de 20.000 de lei. Pentru proiectul cu Palatul Cultural nu vă pot răspunde la acest moment, sunt datele mai vechi.

DI. Mischian Adrian - Sunt nerecuperabili acești bani?

DI. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții - Din câte am discutat, se pare că sunt recuperabili, dar 100% nu vă pot răspunde la această întrebare.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Vreau să vă spun că cel puțin la partea de Trei Lacuri, proiect aflat la punctul următor, pentru proiectarea pe Trei Lacuri, respectiv consultanța pe ambele proiecte, am avut parte de adevărați profesioniști, pentru că pe partea de Trei Lacuri și Skate Park, Centru Social, a câștigat pe SEAP consultanța o firmă care nu și-a îndeplinit absolut nimic din ceea ce avea contractat cu noi, vineri am reziliat contractul cu ei, și i-am luat pe cei care au ieșit pe locul 2 la licitație, care erau cei care făceau consultanța și pentru Palatul Cultural. Și vreau să vă spun că am avut șansa să avem adevărați profesioniști, dacă nu erau oamenii aceștia, nu cred că am fi reușit să încărcăm proiectele, indiferent cât de avansați eram noi. Cred că acum, de o săptămână, seară de seară primim email-uri prin care mai rezolvăm anumite probleme, în acest moment vă pot afirma cu toată responsabilitatea că suntem pregătiți și că avem toată documentația necesară, ne mai lipsesc cele două hotărâri, pentru a putea depune cererea de finanțare pe MySMIS.

DI. Isac Tudorache Ionel - Domnule primar, aceste proiecte sunt pe fonduri europene sau pe fonduri guvernamentale?

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Pe fonduri europene!

DI. Mischian Adrian - Are participare și bugetul de stat!

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Vorbim despre fonduri europene, iar contribuția noastră este de la bugetul local, nu de la bugetul de stat!

DI. Mischian Adrian - Da, cei 2%. Dar cei 98% se împart între bugetul de stat și ce primim de la UE, vă spun că așa e!

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Este prima dată când aud de chestiunea asta, vorbim de fonduri europene pe Axa 13.1, nicio legătură cu bugetul de stat! Avem noi contribuția noastră, asta e altă discuție!

DI. Mischian Adrian - Am implementat, și când se trimite la final cererea de rambursare are trei poziții: contribuția proprie, ce s-a primit de la UE și bugetul de stat.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Domnule Mischian, nu mă contrazic cu dvs., fiindcă, repet, nu sunt specialist, nu știu câte proiecte europene pe infrastructură ați implementat dvs.! Dvs. nu ați implementat pe POR, ci pe POSDRU.

DI. Mischian Adrian - Ce e important e că este 2% contribuția noastră.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Ca să îi răspund domnului consilier, pe fonduri europene, plus contribuția noastră. Oricum, vreau să vă spun că nu a fost ușor, și pentru echipa care s-a implicat în aceste proiecte, mă refer la colegii de la Proiecte, mă refer la colegii de la Investiții, Serviciul Cultură, partea de Achiziții, a fost o muncă titanică. Nu vă ascund că pentru Palatul Cultural și pentru Parcul Central am avut opoziția Comisiei pentru monumente, unde, deși vreo 4 ore, împreună cu domnul viceprimar, cu dl. Luca,

dl. Șopterean de la Investiții, ne-am plimbat de-a lungul și de-a latul, și în interior și în exteriorul Palatului Cultural, când era frigul mai mare, atunci, în luna februarie, și, deși ni s-a promis că vom primi avizele pozitive, am primit aviz negativ pentru că la Palatul Cultural nu am inventariat toate balamalele de la uși, sau alte chestiuni de genul acesta, atât de mărunte, încât nu mi-a venit să cred, sau la Parcul Central am primit aviz negativ pe considerentul că Parcul Central, așa cum era în viziunea proiectantului, nu respecta spiritul locului. Am ajuns în situația în care m-am dus personal la Comisia de monumente și m-am certat cu dumnealor, pentru că le-am cerut să îmi explice care este spiritul locului. Eu am pretenția că sunt născut și crescut în Câmpia Turzii, dar nu știu ca Parcul Central să aibă un spirit al locului, eventual spiritul comunist al anilor '70-80, când a fost construit, ar trebui să punem câte un om cu ciocan și nicovală lângă fiecare bănuț pe care noi am gândit-o acolo? Banca aceea se încarcă solar și va permite să încarci laptop-ul sau telefonul. A fost o muncă titanică, atât din partea noastră, a proiectanților, dar și a consultantului, dar în final am primit și avizul pozitiv de la Comisia pentru monumente. Sunt tot felul de aberații legislative. La București, doamna primar Firea se lovea de exact aceleași probleme ca și noi.

Să vă mai spun că astăzi am reușit să ridicăm avizul de mediu pentru drumul vicinal care face parte din proiectul Trei Lacuri, pentru care am primit clasarea de care avem nevoie, documentul de clasare, pe când la proiectul Trei Lacuri, efectiv a complexului Trei Lacuri, ni s-a cerut PUZ, o să venim în fața dvs. pentru aprobarea PUZ-ului. Unul lângă celălalt, la unul cere, la altul nu cere. Asta este legislația, ne-am conformat, avem toate documentele, din punctul meu de vedere cred că vom obține și finanțarea. Mulțumesc!

DI. Isac Tudorache Ionel - Întrebarea mea era dacă tot avem un birou, serviciu, compartiment la fonduri europene, îi depășea acest proiect, încât a trebuit să angajăm și consultantă? Acei angajați ai noștri sunt plătiți, sunt specialiști.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Acei angajați ai noștri, cred că s-a întâmplat în ultimele săptămâni poate tot la 2 zile să plece după 11-12 noaptea din Primărie, să vă dau un exemplu, și cred că dl. Tot poate confirma cel mai bine, faptul că ai titlu de avocat nu înseamnă că ești deștept pe toate problemele de drept, pe toate ramurile de drept. Exact și aici, oamenii aceia și-au făcut treaba și eu, o să vedeți în curând, o să ies și în presă și o să le mulțumesc public pentru ceea ce au făcut. Dacă nu erau acele trei doamne de la Biroul Proiecte și acei doi domni pe care îi aveți astăzi în sală, Luca și Șopterean, vreau să vă spun că nu s-ar fi întâmplat nimic din ceea ce dvs. aprobați în ultimele zile.

A fost o muncă titanică, iar începând de mâine sunt consemnați să nu plece din oraș, duminică probabil toată ziua vor fi în Primărie, la fel, luni, și sper să nu fie nevoie și marți. Dar duminică și luni sigur vor fi în Primărie, de dimineața de la ora 7 până când ajută bunul Dumnezeu să reușim să înregistrăm. Le-am și comandat pizza și meniul zilei și pe duminică, și pe luni.

DI. Isac Tudorache Ionel - Deci să înțeleg că complexitatea proiectului necesita și consultantă?

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Da! Vreau să vă spun că sunt cele mai mari proiecte care s-au făcut la Câmpia Turzii de când există acest municipiu, vorbim de proiecte europene de peste 30 de milioane de euro. Niciodată în municipiul nostru nu s-au adus asemenea sume de bani din proiecte europene pe infrastructură, și menționez acest lucru! Gândiți-vă nu mai departe, cele trei doamne, dintre care 2 sunt mai vechi, preluate de la vechea administrație, și a treia a fost angajată de vreo 2-3 luni de zile, și cei 2 domni, care sunt singurii ingineri civiliști pe care îi avem în Primărie, nu gestionează doar cele două proiecte cu care am venit astăzi în fața dvs., au gestionat, gestionează și vor gestiona în continuare, până la implementare, și proiectele europene pe Liceul Pavel Dan, aproape 500.000 euro, unde deja suntem în faza de precontractare, și Colegiul Victor Ungureanu, 2,7 milioane de euro, unde suntem în faza de evaluare tehnico-financiară, și proiectul de 9,3 milioane de euro pe Planul de Mobilitate Urbană, unde de asemenea am trecut de faza de eligibilitate și suntem în faza de evaluare tehnico-financiară. Vorbim de cele trei proiecte, și vă mulțumesc că îmi dați ocazia să le repet, ca să afle cetățenii, proiecte europene de vreo 15 milioane de euro, iar cele două pe care le aveți astăzi sunt iar vreo 11-12 milioane de euro, plus că mai avem Skate-park-ul și Centrul social, pentru care vă vom convoca într-o ședință extraordinară, probabil miercuri, pentru încă vreo 5 milioane de euro.

DI. Rege Gheorghe Iulian - O mică-mare corectură, acești bani încă nu au venit...

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Dar nici nu am zis!

DI. Rege Gheorghe Iulian - Este ceva ce va urma, o să vedem când se vor implementa și se aprobă. Să dea Domnul să fie bine!

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Eu aș fi fost fericit dacă și cine a fost primar înaintea mea ar fi

făcut proiecte europene de asemenea valoare! Sau guvernamentale! Așa cum a spus un ziarist zilele acestea, că important este că aceste proiecte sunt șansa de dezvoltare a municipiului nostru, și numai cine nu vrea să vadă acest lucru nu îl vede, dacă noi vom obține banii pe aceste proiecte, se va dezvolta întreaga infrastructură a municipiului, ceea ce va duce la dezvoltare. Și nu mă refer aici la bani care intră, le spuneam și colegilor din Primărie, nu faptul că vom obține Trei Lacuri și vom încasa 10 lei biletul de intrare la Lacuri, sau 20 de lei intrare la Muzeu, nu asta contează neapărat. Orice business care se va dezvolta în jurul Lacurilor va duce pe linie orizontală și poate chiar verticală la dezvoltarea altor afaceri în municipiul nostru, ceea ce nu înseamnă altceva decât bunăstarea orașului.

DI. Isac Tudorache Ionel - Ei, domnul primar, acum, ați prins o eșărare bună. Dar să nu uitați că erați viceprimar când s-au luat Lacurile, au făcut și ceilalți.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Eu am fost cel care a luat Lacurile!

DI. Isac Tudorache Ionel - Ceilalți au făcut ce au putut face la momentul respectiv! Că dvs. ați prins acum... rămâne să vedem!

DI. Rece Gheorghe Iulian - Să dea Dumnezeu să vină bani cât mai mulți la Câmpia Turzii, dar deocamdată vorbim de niște posibile finanțări. Nu este nici un proiect care să fi fost semnat, să fi fost finanțat. Dacă o să vină și la momentul respectiv, atunci vă puteți lăuda.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Dar eu nu mă laud! Diferența între mine și alții este că eu nu mă laud! Eu pentru fiecare etapă pe care am parcurs-o am ieșit și am zis că am trecut de o anumită fază. Și da, am semnat și proiectele guvernamentale!

DI. Rece Gheorghe Iulian - De zece minute aud numai laude!

DI. Președinte de ședință Vitus Ioan - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.87 din 27.04.2018

privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "REGENERARE URBANĂ PRIN REABILITAREA PALATULUI CULTURAL "IONEL FLOAȘIU", A TEATRULUI DE VARĂ ȘI A PARCULUI CENTRAL "IONEL FLOAȘIU", DIN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII"

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „AMENAJARE ZONĂ CULTURAL-RECREATIV TREI LACURI ÎN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII”.

Prezintă inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

DI. Președinte de ședință Vitus Ioan - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.88 din 27.04.2018

privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „AMENAJARE ZONĂ CULTURAL-RECREATIV TREI LACURI ÎN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII”

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare între Municipiul Câmpia Turzii și Asociația Culturală Euro Est Alternativ, în vederea organizării evenimentului Festivalul Peștelui, în perioada 19-20 mai 2018, la Complexul de Agreement „La Trei Lacuri”.

Prezintă inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

DI. Președinte de ședință Vitus Ioan - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

DI. Isac Tudorache Ionel - Domnule secretar, eu cred că mai întâi ar trebui să aprobăm protocolul, și apoi să aprobăm sumele. Prin urmare, să facem schimb între art.1 și art.2.

DI. Secretar Niculae Ștefan - E corect așa cum este.

DI. Isac Tudorache Ionel - Dar nu avem actul încheiat între municipiu și asociație!

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Suma este aprobată prin hotărârea de buget.

DI. Isac Tudorache Ionel - Și atunci de ce o mai aprobăm astăzi?

DI. Secretar Niculae Ștefan - Protocolul este actul constatator al înțelegerii!

DI. Isac Tudorache Ionel - Protocolul este legea!

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Dar proiectul nu cuprinde sume!

DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș - Vedeți că citiți de la proiectul următor!

DI. Isac Tudorache Ionel - Scuze, scuze! Dacă nu primim materialele...

Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.89 din 27.04.2018

privind aprobarea încheierii-unui protocol de colaborare între Municipiul Câmpia Turzii și Asociația Culturală Euro Est Alternativ, în vederea organizării evenimentului Festivalul Peștelui, în perioada 19-20 mai 2018, la Complexul de Agrement „La Trei Lacuri”

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor pentru organizarea, în Parteneriat cu CSM Câmpia Turzii, a Turneului Final de Promovare în DIVIZIA A1 la Volei Masculin.

Prezintă inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

DI. Președinte de ședință Vitus Ioan - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

DI. Isac Tudorache Ionel - Dacă vă întreb care este baza legală... De-asta veniți așa, pentru că încă nu s-au dat drumul la fondurile nerambursabile. Nu putem să aprobăm în altă formă, și atunci propuneți acest protocol de colaborare.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Domnule consilier, finanțările nerambursabile nu au nicio legătură cu acest proiect de hotărâre.

DI. Isac Tudorache Ionel - Nu aveți altcumva cum să dați banii dacă nu faceți acest protocol!

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Prima dată stabilim suma pe care le-o dăm, cât vreți dvs., înțeleg că este și un amendament...

DI. Isac Tudorache Ionel - Mai întâi încheiem protocolul!

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Prima dată stabilim ce sumă le dăm. Este normal mai întâi să stabilești suma pentru acest eveniment...

DI. Isac Tudorache Ionel - În bază la ce?

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - În baza hotărârii de consiliu local! Avem banii prinși la Serviciul Culturală...

DI. Isac Tudorache Ionel - Nu aveți bani prinși pentru această acivitate! Aveți la altele!

Amendament: Art.2 devine art.1 și art.1 devine art.2.

DI. Președinte de ședință Vitus Ioan - **Supun la vot amendamentul. În urma votului rezultă 5 voturi pentru (Rece Gheorghe Iulian, Isac Tudorache Ionel, Uiorean Monica, David Lică Gabriel, Ciobanu Octavian), 4 voturi împotriva (Nagy Ana Maria, Bradu Dan, Varodi Ioan, Crihălmenau Călin) și 9 abțineri. Amendamentul este respins.**

DI. Ciobanu Octavian - Având în vedere amploarea acestui eveniment, și ținând cont de faptul că este în premieră la Câmpia Turzii, propun un amendament.

Amendament: Art.1 se modifică și va avea următorul conținut: Se aprobă alocarea de la bugetul local al municipiului Câmpia Turzii a sumei de **20.000 lei** în vederea organizării Turneului Final de Promovare în Divizia A1 la Volei Masculin, în parteneriat cu CSM Câmpia Turzii.

Vor fi cheltuieli foarte mari, căci vor veni Rapid București, Bacău, Piatra-Neamț, o să fie un eveniment frumos, și, pe această cale, țin să îl felicit pe dl. Crișan Viorel pentru obținerea acestui rezultat.

DI. Pătruțiu Mihail - Subscriu la ce a spus colegul meu, băieții aceștia chiar merită!

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Din punctul meu de vedere este în regulă, avem și resursele financiare necesare pentru această modificare, subscriu și eu la această propunere, dar vreau să vă spun că nu este doar meritul lui Viorel Crișan, are un merit foarte mare, însă nu este doar meritul lui, este meritul băieților, în primul rând, pentru că s-au mobilizat de așa natură încât au câștigat semifinala la asemenea scor, și nu în ultimul rând, este meritul oamenilor de afaceri din Câmpia Turzii, care au ales să se implice în ceea ce a însemnat atragerea sau aducerea acestui turneu final la Câmpia Turzii. Le mulțumesc pe această cale, nu vreau să le dau numele, se cunosc ei cine sunt, au un mare merit și ei și merită toată lauda, pentru că din discuțiile purtate cu ei, în situația în care vom accede în Liga 1 - și eu sunt convins că vom ajunge acolo - sunt dispuși să se implice pe mai departe.

Și acum veți înțelege de ce ieri, la ședință, am modificat sumele alocate pentru finanțări nerambursabile, pentru sport am găsit modalitate pe Legea nr.69, care ne permite finanțarea pe un competițional, și eu sunt convins că CSM Câmpia Turzii, Secția de Volei, va juca în Liga 1.

DI. Mischian Adrian - Bănuiesc că aceste cheltuieli sunt pentru cazare, masă și ce ține de eveniment.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Da, inclusiv pentru cumpărarea unor tricouri, mingi.

DI. Mischian Adrian - Aș vrea să îi felicit și eu pe toți cei care au contribuit, cred că este ceva

deosebit pentru orașul nostru să avem un sport de echipă în Liga 1, pentru că de multă vreme, cel puțin eu nu rețin să fi fost echipă în Liga 1. Ba da, popicele!

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Vă așteptăm cu finanțarea, domnule consilier, că sunteți om de afaceri, alături de ceilalți finanțatori!

Dl. Mischian Adrian - O trec pe ordinea de zi!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Domnule primar, v-ați gândit și la organizare, un pic să aranjăm sala?

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Se și lucrează acolo deja, pe bugetul Serviciului Cultură, chiar dacă nu este prevăzută sumă distinctă pentru asta, bugetul ne permite să schimbăm tot ceea ce înseamnă partea de iluminat, la parchet se lucrează. Eu aș fi renunțat la renovarea Teatrului de Vară pentru a renova Sala Sporturilor, însă, din păcate, Axa 13 nu permite finanțări pentru săli de sport, decât pentru cele de mici dimensiuni, nu așa mare cum este a noastră.

Dar ați aprobat DALI pentru renovarea Sălii de sport, am găsit și proiectantul dispus să îl facă, și Sala sporturilor, și Arena de tenis, și sper că dacă vor câștiga licitația - pentru că până acum nu s-a prezentat nimeni, deși s-a organizat de 5-6 ori - atunci anul acesta vom reabilita și Sala de sport.

Dl. Tot Vasile Simion - Nu cumpărăm laptop-uri și facem sala!

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - În sfârșit o idee bună! Doar că avem nevoie de contravaloarea a mai bine de 100 de laptop-uri!

Dl. Tot Vasile Simion - E un început!

Dna. Câmpean Mariana - Vreau să îmi exprim o opinie personală a mea vizavi de modul de aranjare a acestor articole, nu în mod special să îi dau un răspuns colegului. Proiectul de hotărâre este *privind aprobarea cheltuielilor*, și nu aprobarea unui protocol. Având în vedere titlul, bănuiesc că primul articol este în concordanță.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Vreau să vă spun că din informațiile pe care le am de la Viorel Crișan, turneul s-a mutat pe 18-20 mai.

Amendament: La art.1 din protocol să apară perioada 18-20 mai, iar la art.2 data de 20 mai 2018 în loc de 13 mai 2018.

Dl. Președinte de ședință Vitus Ioan - Supun la vot amendamentul dlui. Ciobanu Octavian. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Supun la vot amendamentul dlui. Primar. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.90 din 27.04.2018

privind aprobarea cheltuielilor pentru organizarea, în Parteneriat cu CSM Câmpia Turzii, a Turneului Final de Promovare în DIVIZIA A1 la Volei Masculin

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ioan VITUS

SECRETAR,
Nicolae ȘTEFAN